

SZEKSZÁRDI VÁSÁRNAP

XXIII. évfolyam, 27. szám

Lapunk olvasható a www.szekszard.hu honlapon is

2013. augusztus 11.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA

A 60 ezredik látogató

Már sikertörténet a szekszárdi strand

A siker cáfolja a fürdőépítést korábban ellenzőket, mert az új strand nem csak beváltja a várakozásokat, hanem működése második évében túl is szárnyalja azt. A Család Barát Szekszárdi Strand-és Élmenyfürdő már első évben túlszárnyalta a hatvan ezres látogatói számot, amit idén már meg is haladt.

A nyüzsgés szinte minden napra, napszakra jellemző - amiért irigylük is más települések fürdőüzemeltetői a szekszárdiakat. Hétköznap, jó időben már délelőtt fél ezren vannak, s a kánikulában délutánra, ez megduplázódik, a hétvégeken pedig minimum háromszorozódik. Több alkalommal meghaladta a kétezret is a vendégek száma.

Az ilyen fokú kihasználtságnak nem csupán a kelleténél is napfényesebb nyár, hanem a remekül megtervezett környezet, a négy-ötcsillagos szállodák wellness-ének élmenyelemeivel bőségesen ellátott medencékkel, a legmodernebb csúszdákkal, külön ugróme-



Bajáról jött a 60 ezredik vendég

dencével való ellátottság az oka. Ez a közönség vonzásához nagyon szükséges, de nem elégséges feltétel. Kell hozzá a valóban családbarát, az emberek anyagi helyzetéhez igazított jegyár-szabás, amely elsősorban a szekszárdiaknak kedvez, amit még a területrendezés elkezdése előtt alapvető szempontként határozott meg a beruházással kapcsolatosan a városvezetés. Lakcímkártya felmutatásával egy

nyugdíjas például, ha megelégszik 3 órányi fürdőzéssel, már 200 forintos(!) belépővel minden nap megetheti ezt. A kedvezményes belépőjegyek skálája igen széles, más hasonló színvonalú fürdők jegyáraival való összehasonlítás után kijelenthető: a szekszárdi strand-és élmenyfürdő olcsóbb, mint más ilyen szolgáltatásokat kínáló létesítmények.

Folytatás a 3. oldalon

Roadshow a Béla téren Vidékfejlesztés 3000 milliárdért

Szekszárdot is érinti augusztus 10-én, a hét állomásos „Virágos vidékünk” elnevezésű országos roadshow. A rendezvénysorozat régióként mutatja be azokat a fejlesztéseket, amelyek az európai uniós fejlesztési és nemzeti költségvetési forrásokat is felhasználó Darányi Ignác Terv Új Magyarország Vidékfejlesztési Program segítségével valósultak meg, mintegy 3000 milliárd forint értékben. A fejlesztési programról beszélt V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár, Tóth Ferenc, Tolna megye kormány megbízottja és Vendég Edit, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Tolna megyei referense a héten a szekszárdi sajtótájékoztatón, ahol a házigazda Horváth István, Szekszárd

polgármestere volt, aki egyben sertésügyi ágazat kormány megbízottja.

V. Németh Zsolt hangsúlyozta, a 2007-2013-ig terjedő ciklusban a program keretében a 3000 milliárdnyi fejlesztési összegből 892 milliárd forintot már ki is fizettek, így csaknem 220 ezer pályázó részesült támogatásban. Az államtitkár hozzátette, a program újfajta szemléletmódot is jelent, amelynek segítségével a kisebb vállalkozások is forráshoz juthatnak, emellett az adminisztrációs terheket is leveszik vállukról. Kiemelte, a dél-dunántúli régióban 15 ezer pályázó 150 milliárd forintos támogatást nyert.

Horváth István, mint kormány megbízott tájékoztatójában kiemelte, a több

száz milliós fejlesztésekkel az a célja a kormánynak, hogy Iregszemcsétől Bogviszlóig a helyben lakó emberek számára 21. századi életminőséget teremtsenek, a közösségi terek fejlesztése kapcsán is.

Az országjáró roadshow most szombaton délelőtt tíztől délután négyig Szekszárdon a megújult Béla király téren várja családi programjaival az érdeklődőket. A szórakoztató rendezvényeken kívül a Vidékfejlesztési Minisztérium és háttérintézményeinek sátrában az érdeklődők megismerkedhetnek a dél-dunántúli régióban sikeresen megvalósult projekkel a helyi termelők pedig a régiós mustra keretén belül bemutatják termékeiket.

Gy. L.

HÁZ Centrum
SZ+C STÚDIÓ KFT.

Kuponnal most akár -2830,- Ft-tal* olcsóbban vásárolhat Velux Árnyékolót!

Vágja ki és hozza be üzletünkbe!
*78x140 DKL árnyékolóra számolva (listaár - 10%)
2013. augusztus 31-ig!

VELUX KÖZÖSSÉGI KÉZTARTÓ

www.szpluszcstudio.hu, info@spcstudio.hu
Szekszárd, Tartsay u. 30. Tel.: 74/511-833

NAPSZEMÜVEGEK KEDVEZMÉNNYEL!

Szász Optika

Szekszárd, Garay tér 10. (a sétálóutcában)
Tel.: 74/410-883 • www.szaszoptika.hu

TERC-CO Építőipari KFT.
Nagymanyok (74) 558-001
Szekszárd (74) 510-391
internet: www.terc-co.hu
e-mail: info@terc-co.hu

Vállalkozásoknak, önkormányzatoknak, hivataloknak

Meglévő épületek átalakításához felmérési és átalakítási tervek, költségvetések készítése.
Új épületekhez, beruházási pályázatokhoz tervek, költségvetések készítése.
Szakmai tanácsadás, felelős műszaki vezetés, műszaki ellenőrzés.

Vállaljuk irodák, üzemek, telephelyek teljes körű tervezését, kivitelezését!

Érdeklődni az alábbi telefonszámon is lehet:
Antal Zoltán ügyvezető (30) 9579-706

Rendkívüli közgyűlés Áruház a laktanya helyén

A szokásos nyári szünetet megszakítva július végén rendkívüli ülést tartott Szekszárd Közgyűlése. A képviselőtestület előterjesztést tárgyalt, tiz témában döntött.

A napirend két pontja is a rezsi csökkenéssel volt kapcsolatban, de szó volt a szekszárdi laktanya területének hasznosításáról, alapítványokról, bérkijelölési jogokról, s ez az ülés sem nélkülözte a véleménykülönbségek okozta szócsatákat.

Elsőként a kéményseprő-ipari közszolgáltatás díjának tíz százalékos csökkentéséről tárgyalt a testület. Ennek kapcsán Hadházy Ákos volt fideszes képviselő kifejtette - mondván több újságíró jelenléte ellenére, hogy nem a nyilvánosságnak, mert a közgyűlés nyilvánossága nem biztosított -, hogy a szekszárdi lakosok terhei nem fognak csökkenni ezzel a tíz százalékkal, ugyanis a kéményseprő cég 65 százalékban a város tulajdonában van, így veszteséget minimum 65 százalékban a lakosságnak kell kifizetni közvetlenül, adók formájában. S mert a Caminus Kft. más településeken is tevékenykedik, Szekszárdnak a rezsi csökkentés okozta veszteségek ottani részét az önkormányzatoktól kell megkapja.

Horváth István polgármester válaszában elmondta, a cégnek eddig minden

évben nyeresége volt, osztalékot fizetett, így felesleges ez a riogató. A testület egyébként két tartózkodás mellett tíz igenel megszavazta ezt a rezsi csökkentést.

A távhő és használati melegvíz szolgáltatás ármegállapításával kapcsolatban ismét felmerült a kérdés, ki fizeti a cég, ez esetben a város 5674 lakásában és 255 közületben a melegt biztosító Alfa Nova Kft kárát. A szolgáltatás legmagasabb hatósági árát miniszteri rendelettel kell megállapítani, de a rendeletet megalapozó javaslatot a város teszi, s z előterjesztésben az állt, hogy az önkormányzat javasolja a távhő és a használati melegvíz árának 10 százalékos csökkentését.

Ács Rezső alpolgármester elmondta, az állam jelentős mértékben kompenzálta más, és folyamatosan kompenzálja a távhő szolgáltatókat, így ilyen feladata a városnak nincs. Az előterjesztést 9 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett a közgyűlés elfogadta.

Zárt ülésen tárgyalt a közgyűlés a volt laktanya területének beépítésével kapcsolatos megállapodásról szóló előterjesztést. Ennek lényegéről az ülés után elmondta Horváth István polgármester, hogy a régóta üresen álló terület egy részén áruház épül, amely több szempontból is hasznos Szekszárdnak.

A város frekvenciált részén évtizede üresen álló terület az ezredforduló táján került

állami tulajdonból önkormányzati tulajdonba. Az átadás során a Magyar Honvédségnek a Hunyadi és a Tarcsay utca sarkán lévő laktanyáját a megyei önkormányzat, a Bogyszlói út melletti raktár-bázisát pedig a városi önkormányzat kapta meg. Utóbbin lett később az ipari park. A megye a laktanyát néhány évvel később megosztotta, az északi részen Európa Unió támogatással az épületeket lebontatta, a későbbi hasznosításra kiépítette a közműveket is. Ez a hasznosítás elmaradt, a déli részt pedig 2006-ban a eladták egy magánvállalkozásnak. Most ezen a területen egy osztrák befektetői csoport egy kereskedelmi központot alakít ki, amely a tervek szerint jövő év tavaszára el is készül.

Szekszárd közgyűlése megállapodást kötött a beruházóval, miszerint egy jelentős összeget kap a város az infrastruktúra fejlesztésére. Ezt a pénzt a város egy Európa Unió pályázaton önerőként fogja felhasználni, így közel 200 millió forintos közeledést javító fejlesztésekre kerülhet sor. Forgalmos csomópontokat korszerűsítene, új kanyarodó sávot alakítanak ki például a a Hunyadi és a Tarcsay utca kereszteződésében, ahol zárt sorompónál több irányba is torlódnak a járművek, tovább bővítik a város térfigyelő kamera hálózatát és felújítanak buszmegállókat is.

- szepesi -

Kényszerpihenő

A bölcsesség szerint a betegség a test üzenete: állj le, vagy legalább is lassíts. Érvényes ez a káros szenvedélyekre, a túlhajtott sporttevékenységre és a túlfeszített munkára is.

Elinte a próbb jelzéseket kapunk, melyeket szinte észre sem vesznk, vagy nem tulajdonítunk nekik túlzott jelentőséget.



Aztán jönnek a komolyabb panaszok, érezzük, hogy baj van, de nem akarjuk meghallani a véscsengőt. Mert szeretjük, amit csinálunk, lelkesedünk a hivatásunkért, hobbinkért és úgy gondoljuk, hogy az erőnk végtelen. A test azonban érzékeny műszer, és egyszer csak eljön a perc, amikor muszáj legalább egy időre kisebb fokozatba kapcsolni. Ha tetszik, ha nem, mérleget kell vonni, mi a fontosabb, az egészség vagy az a tevékenység, amit folytatunk, és a bölcs ember tudja, hogy mit kell választania. Hiszen ha egészség nincs, semmi sincs.

Ezért két és fél nagyon szép év után most egy kis kényszerpihenő érdekében - közös megegyezéssel - felállok a Szekszárdi Vasárnap főszerkesztői székéből.

Megköszönöm kedves olvasóink eddigi kitüntető figyelmét, javaslatait, ötleteit, kritikáit és bátorító gratulációit, valamint minden kollégám munkáját, akik az újság megjelenését segítették.

Kedves Olvasók!

Maradjon továbbra is a kedvenc hetilapjuk a Szekszárdi Vasárnap.

Cser Ildikó

Reméljük, lapunkat ezután is kedvvel olvassák, ezért mindent megteszünk, a leköszönt főszerkesztőnek pedig gyors regenerálódást kíván a szerkesztőség nevében a stafétabotot rövid időre átvevő Szepesi László.

A tér elkészült

Elköltözött a piac

A piac üres betonján egy elhullott paprika, némi szemét. Viszik az asztalokat. Bezárt a lángosütő és sok évtized után új helyen árulják már portékáikat az őstermelők, zöldségesek. Ez a nyitánya a Béla király téri építkezés folytatásának. Mert fenn a téren lassan véget ér a munka. Ott a gépek tavaly októberben kezdtek dolgozni, s mostanra megújult Szekszárd történelmi központja, elkészült egy új, a múltat is őrző, de a huszonegyedik századhoz méltó tér.

Kerekes László, a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatója mondja az eltelte háromnegyed évről:

- A munka úgy folyt, hogy közben a tér élte megszokott életét. Legkritikusabb időszak az a majdnem két hónap volt amikor le kellett zárni a Bezerédj, a Munkácsy és a Bartina utca csomópontját, s az autóknek kerülni kellett.

Maga tér még üres. A térkövel kirakott, ma még üres felület a kánikulában forró a naptól. De hamarosan nagy ládákban növények kerülnek, több lesz a zöld. A tér bíróság felőli oldalán, a pázsitos részén egymáshoz közelebb került a két királynak, I. Bélának, az apátság alapítójának, s Lászlónak, a város védőszentjének szobra. A kettő között egy félbevágott domb szimbolizálja, hogy I. Béla sírja itt van valahol a városban. Szent László szobra mellett pedig kis kőforrásból víz csorog, emlékeztetve, hogy a király kardjával, más monda szerint lova patkójának szegével a sziklából vizet fakasztott.

A szökőkutakat, csobogókat, kőpatakokat esténként megvilágítják, s fénybe öltöznek a tér épületei is. Már látogatható lesz a korábban felújított Óvármegyeháza, ahol a napokban nyílt az Alaptörvény illusztrációi című történelmi képeket láttató kiállítás.



A megyeháza kertjébe is új bejáratot épített a teret megújító bő hatszáz milliós munka kivitelezője, a Reneszánsz ZÁÉV konzorcium. Még folynak a tárgyalások, de valószínű, ők építik át a piacot is. És míg ott dolgoznak, a program szerint 2014 szeptemberéig a piac a Korzó Áruház előtti betonplacon lesz.

A 60 ezredik látogató Már sikertörténet a szekszárdi strand

Folytatás a 1. oldalról.

- A kedvezményrendszer azért is nagyon összetett, hogy a tavalyinál is kedvezőbb áron tudjuk fogadni a szekszárdiakat és nem szekszárdiakat - jegyezte meg Csillag Balázs, a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. Nálunk szerencsére nem érződik az a fajta nyári kiürülés, ami a várost a nyár közepétől augusztus 20-ig úgy jellemzi - tette hozzá. Százakban mérhető a törzsvendégek száma és a közelebbi, illetve távolabbi régiókból, például Bajáról és Paksról is egyre többen érkeznek, ismertté váltunk a régióban.

A fürdő a recepción található kérdőíveivel folyamatos közvéleménykutatást végez, s igyekszik teljesíteni a kéréseket, óhajokat. Így, mert a tavaly ültetett fák nőnek ugyan, de nem adnak kellő árnyékot, a problémán segítendő, több kisebb-nagyobb, sátrat helyeztek el a pihenő területen a fürdő dolgozói.

Aquazumba és Irigy Hónaljmirigy

Van igény a vízi tornára, az aquafitnessre, annak különböző változataira, így

mindennap kínálnak ilyen programot előre meghirdetett időpontban. Hódít a szekszárdi élményben, különösen a hölgyek körében a latinós táncelemeket vizes közegben felvonultató aquazumba elnevezésű új mozgásforma. Megoldották a fedett uszoda bezárása miatt víz nélkül maradt rendszeres úszóvendégeik nyári gondjait: egészségmegőrző programjukat úgy segítik, hogy reggel hattól a kilenc órai nyitáig használhatják a hátsó úszómedencét, miképpen a versenyúszók és a vízilabdások is jöhetnek, gyakorolhatnak ekkor.

- További szórakoztató programokon gondolkodunk, a különböző napszakokra lebontva - változta terveit Csillag Balázs. - Délelőttökön főleg kisgyerekes anyukák a vendégek, nekik is ki fogunk találni valamit. Lesz minden szezonban egy ismert előadó, illetve zenekar által prezentált ingyenes koncert. Éppen e hétvégén, vasárnap az Irigy Hónaljmirigy lesz az idei vendégfellépő, ráadásul a teljes létszámmal, amire remélhetőleg sokan lesznek kíváncsiak a fürdőprog-

ramot választók közül.

Horváth István, polgármester a fürdőberuházás szorgalmazója már nagyon várja, hogy a 65 ezredik látogatót köszönthesse, s egyúttal, mint szerencsést megajándékozhasssa.

- A közelmúlt szekszárdi nagy beruházásai közül egyértelműen sikertörténet a fürdő - szögezte le a polgármester. Annyian látogatják már, hogy az időnként jellemző zsúfoltság miatt esetleg két medencével is bővítenünk kellene, amit alaposan fontolóra veszünk. Közben már dolgozunk a fürdőprojekt második szakaszán, a versenysportot és a tömegsportot kiszolgáló, erre a területre szánt 25 méteres fedett uszoda megvalósításán.

Csütörtökön délelőtt immár a 60 ezredik vendéget köszöntötte Horváth István polgármester. Vas Friderika Bajáról érkezett párjával, kislányukkal, hűgával és unokatestvérekkel. Összesen tízen látogattak el a családbarát élményfürdőbe, közülük többen már nem először.

A szerencsés vendég egy 15 ezer forintos fürdőutalvány mellett emblémázott pólót, hűtőtáskát és a Vízmű Kft. ajándékait vehette át Szekszárd polgármesterétől.

E hét csütörtök délután három óra, közel negyven fok, mintegy 1000 ember talál is hűsítő menedéket a szekszárdi fürdőben, de folyamatosan érkeznek a további vendégek. Az ugrómedencénél éppen egy nagypapa korú férfi készülődik az elrugaskodóról merülésre - egyfajta virtusból is, hogy az őt elképedve figyelő unokakorú ifjoncokat meggyőzze annak az ellenkezőjéről, amit róla gondolhatnak... Egy életkép a sok közül Szekszárd és a megye minden bizonnyal leglátogatottabb nyári helyszínéről.

A héten végén pedig további ezreket várnak a strandon, vasárnap rendezik ugyanis a Fürdőnapot, melynek sztárvendége az Irigy Hónaljmirigy lesz. A nyolc tagú csapat délután fél 5-től ad koncertet a fürdő színpadán. A vendégeket ezen a napon fröccs party, az étteremben pedig pincepörkölt várja. **B. Gy. - F. L.**

Kisbirtokok előnyben

Sajtótájékoztató az elfogadott földtörvényről

Majd egy éves előkészítés után júniusban fogadta el az Országgyűlés az új földtörvényt amelyről a héten tartott sajtótájékoztatót Horváth István polgármester a Parlament Mezőgazdasági Bizottságának alelnöke és Csike György a MAGOSZ Tolna megyei elnöke.

Horváth István elmondta a törvény egyik célja, hogy megvédje a magyar földet a magyar emberek számára. Ha a korábbi szabályozás maradt volna érvényben, a földek felvásárlási szabadsága 2014 májusától életbe lépett volna, ezért volt fontos, hogy az új törvényt minél hamarabb megszavazzák.

A tulajdonszerzésre vonatkozó védelem mellett fontos a birtokszereketre vonatkozó szabályozás, hogy a családi gazdaságok aránya 50-ről 80 százalékra nőjön. Felhívta a figyelmet arra a döbbenetes tényre is, hogy ma számos helyen egy-két családi gazdaság tartja kezében a birtokhatárt.

A törvény arról is rendelkezik, hogy az unió kívüli polgárok számára



továbbra sincs lehetőség földvásárlásra. Cél az is, hogy korábbi zsebszerzések semmissé váljanak és a spekulációs külföldi és magyar tőke számára kizárt legyen a földvásárlás, továbbá, hogy a föld a magyar emberek tulajdonában legyen.

Csike György, a MAGOSZ megyei elnöke szerint lényeges, hogy a szabályozás a birtokméret nagyságát is behatárolja, illetve arról is rendelkezik, kik, hogyan gazdálkodhatnak az egyes földterületeken. A birtoknagyság a korábbi 7500 helyett mindössze 1200

hektár lehet, a tulajdonjog pedig maximum 300 hektár, amelyhez erdészeti, vagy mezőgazdasági szakirányú végzettség szükséges. Egy hektár nagyságrendig ugyanakkor minden magyar állampolgár vásárolhat földet. Elővásárlási joggal élhet egy területre a helyben lakó szomszéd, vagy akinek üzemműközpontja ugyanazon településen található.

Horváth István felhívta a figyelmet arra, hogy elővásárlási joga az államnak van, ezt a földet három éve használó, s helyben lakó földművesek vásárlási joga követi. A földtörvény ugyanakkor nem visszamenőleges hatályú: érvényét a hatályba lépésétől kell számítani. Végezetül elmondta, a Tolna megyei Fidesz és a MAGOSZ Tolna megyei szervezete támogatja az új földtörvényt, hisz az visszavezeti az életet a falvakba, s megvédi a tulajdont, valamint a birokstruktúrát.

Gyimóthy Levente

Megújult a Szekszárdi Vízmű Kft. gépparkja

Eredményesen pályázott a Szekszárdi Vízmű Kft. az Új Széchenyi Terv, Gazdaságfejlesztési Operatív programon belül a mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai fejlesztésére kiírt pályázatán.

A cég telephelyei technológiai korszerűsítésére ez év végéig közel 50 millió forintot fordít amelynek 40 százalékát a pályázaton elnyert összegből tudja fedezni. Ennek köszönhetően újabb nagy értékű laborműszerek kerülnek a vízminőség ellenőrző és a szennyvíz laborokba. Ebből finanszírozza a cég a földmunkák végzéséhez vásárolt markológépet valamint más a hibaelhárításhoz és hálózatfektetéshez szükséges munkaeszközöket.

A minőségi víz- és szennyvízszolgáltatás javítása és a hibaelhárítás gyorsítása érdekében egy mobil dieselmotoros illetve több más víz és szennyvíz szivattyút, áramfejlesztő berendezést, öblítő kompresszort, fűrészgépet és hegesztő berendezést is tudnak vásárolni év végéig az elnyert összeg segítségével.

A Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ is támogatta a Földmunka- Rakodó és Szállítógép kezelői tanfolyamot, amelyen a Vízmű négy dolgozója vett részt. A Perfekt Zrt. 120 órás képzési programján szerzett képesítés és szaktudás szükséges ahhoz, hogy az újonnan szerzett nagy értékű munkagépeket és berendezéseket működtetni tudják a cég dolgozói.

A Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ is támogatta a Földmunka- Rakodó és Szállítógép kezelői tanfolyamot, amelyen a Vízmű négy dolgozója vett részt. A Perfekt Zrt. 120 órás képzési programján szerzett képesítés és szaktudás szükséges ahhoz, hogy az újonnan szerzett nagy értékű munkagépeket és berendezéseket működtetni tudják a cég dolgozói.

A kedvenc autónk



HASZNÁLTAUTÓ
értékesítése nagy választékkal

HITELÜGYINTÉZÉS
3 bank
ajánlatával

Szekszárd, 6-os sz. út, slófoli elágazó

Telefon/fax: 74/413-476,
mobil: 06-30/994-5911
www.velorex2000.hu

PANTEON
KFT.
SZÉKSZÁRDI

**PANTEON
TEMETKEZÉS**

Teljes körű
temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezés.hu
www.panteonkft.eu

Szúnyogirtás

Augusztus 13-án az esti, éjjeli órákban szúnyoggyérítést végeznek Szekszárdon. A használt vegyszer emberre, melegvérű állatra veszélytelen, viszont a **méhekre veszélyes**. Rossz idő esetén a a szúnyogirtásra **14-én vagy 15-én** kerül sor.

Augusztus 11-én, vasárnap 16.30-kor

IHM
IRIGY HÓNALJMIRIGY
KONCERT

**A SZÉKSZÁRDI
FÜRDŐNAPON**

EGYÓRÁS MŰSOR
A FÜRDŐ NAGY-
SZÍNPADÁN

KÉNYELMES
ÜLŐHELYEK

NEM CSAK
FÜRDŐ-
VENDÉGEKNEK!

SZEKSZÁRDI CSALÁDBARÁT STRAND- ÉLMÉNY- ÉS TERMÁLFÜRDŐ
7100 Szekszárd, Sport u. 2. • Tel.: +36 74 510 137 • www.szekszardifurdo.hu • info@szekszardifurdo.hu

Rossz idő esetén a koncert helyszíne a városi sportcsarnok. [facebook.com/szekszardifurdo](https://www.facebook.com/szekszardifurdo)

NÉMETH EUROTRANS KFT.

FELVÉTEL
HIRDET
GYAKORLATTAL
RENDELKEZŐ
NEMZETKÖZI
GÉPJÁRMŰVEZETŐK
RÉSZÉRE

Elvárások (alkalmazási feltételek):

- "CE" kategóriás jogosítvány,
- PÁV alkalmassági vizsga, belöldi- és nemzetközi árufuvarozói vizsga, (GKI)
- digitális tachográfártya,
- betöltött 21. életév,
- ADR küldeménydarabos vizsga előnyt jelent.

Amit nyújtunk:

- Szeptemberben vadonatúj gépjárműpark,
- Stabil háttér, tőkeerős cég,
- Korrekt, kiszámítható bérezés,
- Egyedülálló fizetési rendszer,
- Biztos megélhetés,
- AETR rendelet szerinti munkavégzés,
- Céges mobiltelefon,
- Ingyenes gépjárművezetői személygépköcsi parkoló.

Jelentkezni a
szenteva@gmail.com
e-mail címre elküldött
önéletrajzzal, valamint
a 06 30/222-9129-es
telefonszámon lehet.




Okos kert lépésről-lépésre
Legyen idén okos kertünk!
Fenntartható, környezetbarát, vegyszerekben szegényebb, helyi fajtákkal, felhasznált csapadékvízzel, komposztálással és éneklő madarakkal.



4. lépés
Megújuló források a természetből
Ne menjen a csatornába a csapadékvíz!
Az elmúlt időszakban a csapadék egyre inkább szakaszosan érkezik. Kézenfekvő megoldást az esővíz gyűjtése és felhasználása jelentheti problémára. Tudta, hogy egy 100 m²-es tetőről évente akár 50-60 m³ esővíz is összegyűjthető? A gyűjtés indulhata legegyszerűbb változattól: a csatornanyílás alá tett hordótól az összetettebb, nagy tartályt, búvárszivattyút tartalmazó rendszerig.

Napfény, szél és a többi megújuló
A napenergia legegyszerűbb felhasználási módja a feketére festett hordó, amelyből zuhanyozáshoz vagy más tevékenységekhez melegvizet nyerhető. Ennél már sokkal összetettebb a napkollektor, amely akár meleg vizet, akár elektromos energiát is termelhet. Szinté telepíthetünk szélkereket, amely ugyancsak elektromos energiával láthat el minket.

Több info a csapadékvízről, a megújuló energiaforrásokról és az okos kertről:
facebook.com/kiskert,
kiskert.szekszarditermek.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

Nemzeti Fejlesztési Ügymunka
www.ujsechenyiterv.gov.hu
04 40 630 630





HA ÖNNEK TÖBB KELL!

Készpénz azonnal!

Záloghitel aranyékszerekre
Folyamatos törtarany felvásárlás
Hagyaték-Műtárgy-Ékszer
Vétel-eladás-értékbecslés

7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23. • Tel.: 74-315-994
Nyitva tartás: H-P: 8.00-16.30, SZ: 8.00-12.00-ig
GYORS – KORREKT – BIZTONSÁGOS

www.artcash.hu

Okos kert lépésről-lépésre



LEGYEN IDÉN OKOS KERTÜNK!

Fenntartható, környezetbarát, vegyszerekben szegényebb, helyi fajtákkal, felhasznált csapadékvízzel, komposztálással és éneklő madarakkal

4

lépés

Megújuló források a természetből

- Egy átlagos háznál, tanyánál akár évi 50-60 m³ vizet is összegyűjthetünk és felhasználhatunk öntözésre a csapadékvízből.
- Törekedjünk arra, hogy a burkolt felületeken is megoldható legyen a csapadékvíz gyűjtése, mert rengeteg esővíz folyik el feleslegesen ezeken a helyeken!
- Ismerkedjünk meg a nap-, szél és egyéb megújuló energiák háztartási, kiskerti felhasználásának lehetőségeivel.



Több info a megújulókról és az okos kertről:
FACEBOOK.COM/KISKERT
KISKERT.SZEKSZARDITERMEK.HU



A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.

Csizmazia Alapítvány

„A jövő ígéretes gyermekeiért”

A címbéli nevet viselő alapítványt, 2011. decemberében Csizmazia Ferenc hozta létre. Célját, tevékenységi körét a következőképpen határozta meg: „Minden gyermeknek joga van ahhoz, hogy élete során kiteljesítse tehetsége maximumát.”

Az alapítvány eddigi tevékenységéről, eredményeiről, s a közeli jövő terveiről az alapítvány kuratóriumának elnökével - aki az alapító felesége - Csizmazia Ferencné Mónikával, a Garay Általános Iskola pedagógusával beszélgettünk.



- A cél meghatározását mi motiválta?

- A férjem tanúja és részese volt annak, hogy az iskolánkban milyen sokat foglalkoztam rendezvények szervezésével, s látta milyen nehéz anyagilag, szervezésileg összehozni egy-egy rendezvényt, kirándulást, versenyt. Ekkor jött az ötlet, hogy az iskolában több szülővel közösen hozzuk létre ezt az alapítványt.

- Mi volt az elsősorú célja? Az első rendezvények?

- Az oktatás és a nevelés területén a tehetséges gyerekek segítése, az ő életútjuk továbbkövetése. 2011. Szeptemberben rendeztük meg az első családi összejövetelt, ahová 47 család jött el, s ezt a jó hangulatú rendezvényt tavasszal, egy locsolóbállal folytattuk. Ekkor már bennünk tudatosává vált, hogy jó úton haladunk, élvezzük a szülők és az iskola vezetőinek támogatását. Megírtuk az első pályázatunkat, amelynek megnyerésével megrendeztünk egy országos versmondó napot: „Országos sosemvolt”

címmel. Kétfordulós volt a verseny, az első fordulón DVD-re felvett anyaggal pályázhattak a gyerekek, a második fordulóba 54 versmondó jutott be, 30 településről, ennek a lebonyolítása a Múzeumban történt. Sem nevezési díj, sem más költség nem terhelte a résztvevőket, sőt a pályázati pénzből programokat szerveztünk, illetve ellátást biztosítottunk a gyerekeknek, a Zrínyi Sörkertben. Szegedtől - Győrig láttunk vendégül 9-16 éves versenyzőket.

- A pénzügyi feltételekről még nem beszéltünk. Bizonyára egy része a pályázatokból, és a többi?

- A „Magyar Versmondók Egyesületének” támogatását a kezdetektől élvezzük, ami szakmailag nagyon fontos számunkra. Közülük kerültek ki a neves zsűritagok, mindkét eddigi rendezvényünkön. A pénzügyi támogatásért pedig hálásak vagyunk azoknak a vállalkozóknak, cégeknek, üzleteknek, szervezeteknek, magánszemélyeknek, önkormányzatnak, akik az első pillanat

óta bíztak bennünk és támogattak, s reméljük, hogy sikereinket látva számuk a jövőben gyarapodik.

- A másik nagy versmondó rendezvény sikeréről lapunk is beszámolt...

- Második alkalommal társrendezőként az iskolánkkal, valamint a Dombóvári Művelődési központtal, illetve a „Nemzeti Művelődési Intézettel” került sor az „Országos Weöres Sándor gyermek színjátszó találkozóra”. Ezt a rendezvényt a Garay iskola már 8 éve rendezi, s az utóbbi két évben társultunk mi és a fenti szervezetek. Ennek a lebonyolítása a Babits Kulturális Központban, valamint a Német Színházban történt. A rendezvényen 260-280 gyermeket mozgattunk meg, az idei évben 7 megye legjobbjai mérték össze színjátszó képességüket.

- A Garay iskola tanulói az alapítvány támogatásával milyen nagy versenyekre, illetve egyéb programokra jutottak el?

- Országos, illetve Nemzetközi versmondó versenyeken vehettek részt, a teljesség igénye nélkül: Nyíregyháza, Debrecen, Gödöllő, Budapest, Nagyatád. Az alapítvány a szervezéssel, az utaztatással és egyéb költségekkel támogatta a tanulókat. A versenyeken kívül két alkalommal ellátogattunk a Pécsi Nemzeti Színházba, egy-egy alkalommal 100-100 gyermeket vittünk el, valamint megnéztük az elmúlt két évben a Mohácsi Busójárást. Mindkét program óriási élmény volt a gyerekek számára.

- Tele vagytok tervekkel a jövőt illetően is...

- Amit eddig elértünk, úgy gondoljuk olyan érték, hogy továbblépve támogatásunkat nagy szeretettel szeretnénk felajánlani, kiterjeszteni Szekszárd város valamennyi iskolájára, hogy minden gyermek egyenlő eséllyel induljon, hiszen ez az alapítványunk célkitűzése. A nyáron verstáborba megyünk - az Önkormányzat támogatásával - Neszmélyben a Dunán, egy hajón, melyet a „Versmondók Egyesülete” szervez, s amelyen az idei verseny első helyezettei vehetnek részt. Augusztusban mi magunk az alapítvány szervez egy 3 napos 15-20 fős verstábor Domboriban, ahol az eddig elért eredményeik alapján, illetve a hátrányos helyzetű tehetséges versmondó gyerekek vesznek majd részt. Nagy terveink a „Magyar Versmondók Egyesületével” közös. Készülünk egy olyan verseskötet kiadására, amelybe a verseket közösen gyűjtjük össze.

Sas Erzsébet

Az ország teljes területére július 22-étől tűzgyújtási tilalmat rendelt el a vidékfejlesztési miniszter, a katasztrófavédelem Tolna megyei igazgatója pedig sajtótájékoztatót kéréssel fordult az emberekhez, hogy a különösen meleg időben fokozottan vigyázzanak, a lángok ne pusztítsanak sehhol.

Wéber Antal ezredes elmondta, két különösen veszélyes időszak van az évnek, az egyik a tavaszi kizöldülés előtti néhány hét, amikor az előző évi elszáradt növényzet könnyen lángra lobban, a másik a forró nyár. Ilyenkor pusztítanak leggyakrabban a lángok, semmivé lesz a termés, az erdő,

megsemmisül az élővilág, a füst szennyezi a környezetet, s ehhez jön az oltás költsége, amely néha milliókra rúg. A tüzek 99 százalékánál háttérben emberi figyelmetlenség, gondatlanság áll. A kerti hulladék eltüzelése, gyakran a betakarítást követő tarlóégetések miatt keletkezik hatalmas tűz. Ezért kér mindenkit arra is, hogy a kertekben ne gyűjtsék meg a növényi hulladékokat, helyette jobb a komposztálás, amely - amellet, hogy hasznos - sokkal biz-

tónságosabb. Szerencsére, folytatta, idén sokkal kevesebb ilyen tűz volt, mint a korábbi esztendőben, amikor, főleg hét végén kora délután szinte menetrend szerint riasztották a tűzoltókat, akik este későig oltották a lángokat. Tavaly július végéig kétszáznál több avar, bozót, erdőtüz volt a megyében, idén szerencsére ez ideig csak harmincegy. Szili Horváth Tímea tűzoltó százados a Tolna Megyei Tűzmegelelési Bizottság titkára a szankciókról

beszélt. A tűzgyújtási tilalom megszegőit szabálysértési eljárás során 150 ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújthatják, a tűzvédelmi szabálytalanságot elkövetőket pedig 20-60 ezer forintra büntetik. Egyébként saját kertjében mindenki használhatja a grillsütőt, a kerti szalonasütéssel vagy bográcsban főzéssel sem sérti meg a tűzvédelmi szabályokat, ha ez az őrzött tűz az erdőtől legalább 200 méterre van. De gondoskodni kell a megfelelő, tűz oltására alkalmas anyagról, eszközzel, nem szabad felügyelet nélkül hagyni az égő tüzet, a még ki nem hűlt paraszat, hamut.

Tiltás és kérés Hogy ne pusztítson a tűz!

Előfordul, hogy a bank fizet..

Jogi segítséget is kapnak a devizakárosultak

A sajtó jó ideje foglalkozik a devizakárosultak ügyeivel, és ezen a téren a kormány sem tétlenkedik.

Varga Mihály, gazdasági miniszter közölte, hogy szeptember végére mindenképpen meg kell születnie a segítségnyújtás részleteiről szóló kompromisszumos megállapodásnak. A bajba jutott hiteleseken közösen kell segíteni a Bankszövetségnek, az államnak, s maguknak a problémát önállóan megoldani képtelen hiteleseknek, fejtette ki a miniszter közös fórumon, közte a TV2 Napló című műsorában.

Az internet különböző fórumaira feltezt egyik másik hozzászólás keményen bírálja a jelenlegi és a potenciális segítőköt, mondván, az eurós és a forint hitelesek miért nem részesülnek hasonló segítségben. Idővel nyilván ilyen lépésekre is sor kerülhet, de mint a miniszter fogalmazott, mindig a bajban levők felé kell fordulni.

A jelenlegi általános, valamint megyei és megyeszékhelyi helyzetről dr. Farkas László ügyvéd, jogi segítő, a Banki Hitelekárosultak Egyesületének Tolna megyei képviselője adott tájékoztatást

lapunknak. Farkas doktor a devizakárosultak ügyeire is specializálódott az elmúlt évek során. Mint kifejtette, megkezdésük felvilágosítással szolgál, s ha szükséges, peres ügyekben biztosítja a képviselőket. Szólt arról is az ügyvéd, az önhibájukon kívül károsultak érdekeit nem egyszerű érvényesíteni, hiszen a bankokkal lehetetlen egyezkedni, mivel őket is kötik a szerződésnek.

- Az eredmény érdekében mindössze annyit tudok tenni, hogy alaposan megvizsgálom, milyen okokból támadhat az adott szerződés. Ilyen például az árfolyamrész kérdése. A hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló törvény kimondja, hogy az úgynevezett THM-ben az összes költséget fel kell tüntetni, ami azt is jelenti, hogy a THM-en belül az árfolyamrésznek is szerepelnie kell. Amennyiben nem, akkor a szerződést semmisnek kell tekinteni. Ez jelenti például az egyik „kapaszkodót”. - fejtette ki a lényeges pontot dr. Farkas László, majd áttért a következő problémacsoportra:

- A szerződésben az ügyleti kamatláb emelésének módját, eseteit taxatív fel kell sorolni. Ellenkező esetben, azaz az

említették hiányában szintén semmissé válik a szerződés. Az általános kérdések közé tartozik a szerződéseknél, hogy azt a bank egyedileg megbeszélte-e az ügyféllel.

- Az igen, illetve a nem, hogy bizonyítható a bíróság előtt?

- Például az ügyfél és a kezesek arra adott válasza alapján, hogy mennyi ideig tartott a szerződés részleteinek ismertetése, átbeszélése? Ha tíz, vagy húsz perc a válasz, akkor egyértelmű, hogy a megbeszélés nem volt kimerítő, tehát az ügyfél nem érthette meg a benne foglaltakat - hangzott a határozott válasz.

Ezt követően a szakember rátért a legnagyobb kérdésre, az árfolyamkockázat viselésére. Rámutatott, hogy eddigi nézet szerint az ügyfél viseli a kockázatot, ám ma már közeledünk afelé, hogy a kockázat ötven-ötven százalékban a banké, illetve a hitelesé.

- Feltétlenül említeni kell a felmondhatóság elvét, hiszen a szerződések jórészt nem tartalmazzák, hogy az ügyfél mikor mondhatja fel a szerződést. Sőt, - a Legfelsőbb Bíróság munkacsoportja is foglalkozik e témá-

val - az is felvetődik, mikor tisztességtelen a szerződés egyoldalú módosítása. Amennyiben megnyeri az ember a pert, azt a tisztességes elszámolásnak kell követnie. Össze kell vetni a felvett tőkét és jegybanki kamatait az adós által megfizetett összeggel és annak jegybanki kamataival, a kettő közötti különbséget az elszámolás tárgya. Eszerint előfordul - különös tekintetben a személygépkocsik esetében - hogy még a bank fizet az ügyfélnek, s nem fordítva.

Dr. Farkas László hitelügyben több mint száz kétségbeesett ember kereste fel: döntő többségben lakáshitel okán, de többen gépkocsi vásárlásra felvett hitel ügyében. Eddig mintegy negyven kliensének a perét indította el. Többségüket a Szekszárdi Törvényszéknél, de közel tizet a környező megyék törvényszékeinél. Jelenleg - nem csupán a bíróságok ítélkezési szünete miatt - több esetben felfüggesztették a megkezdett peres eljárásokat, egyebek közt azért is, mert a Kúria az Európai Unió Bíróságához fordult: vitatva az árfolyamrész tisztességesség voltát.

V. Horváth Mária

Országos konferencia pszichiátereknek

Országos egészségügyi konferenciára készül a Tolna Megyei Balassa János Kórház Pszichiátriai Osztálya. A jövő évben megrendezésre kerülő eseményről az osztályvezető főorvos, dr. Kertész Ágnes elmondta, a pszichiátriai szakdolgozók országos konferenciáján a pszichiátriai rehabilitáció, a pszichiátria és a jog kapcsolódási pontjai, valamint a civil szervezetek és a pszichiátriai osztályok kapcsolati rendszere kerül előtérbe. Az eseményt három naposra tervezik, amelyen 180-200 résztvevőt kívánnak megszólítani.

Szekszárdon évtizedek óta nem volt hasonló nagyszabású egészségügyi konferencia. A megyei kórház pszichiátriai osztálya tavaly szervezte meg első nyílt napját, amelyen közel százan vettek részt, s a nagy érdeklődés inspirálta az ott dolgozókat arra, hogy lehetőségeiket kiterjeszthetnék. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) részéről később jelezték, lehetőség nyíl-

na egy konferencia megszervezésére, amelynek már az időpontja is tudható, 2014 júl. 3-5 között kerül sor az szakmai találkozóra.

A főorvos véleménye szerint a pszichiátria az orvostudomány azon területe, amely kicsit művészet is.

- Munkánk során - vallja - a művészetekből sokat merítünk, s ezt a gyógyításban is felhasználjuk. Fontos az is, hogy milyen kulturális identitással érkeznek ide a betegek - fejtette ki véleményét dr. Kertész Ágnes, majd a megismerés fontosságáról beszélt, mivel - tette hozzá -, ha ismerjük egymást és magunkat, talán az elítélés vagy a megítélés problémáival is sokkal kevésbé találkozunk a mindennapi életben. Éppen ezért tervezik Tolna megye sajátos etnikai összetételének, illetve a Sárköz sajátosságainak témáját is beemlíteni a konferencia programjába. A találkozó során a jogban jártas szakértőket, a

megyében működő civil szervezeteket, valamint a rehabilitációk különböző fázisait kívánják megismertetni a résztvevőkkel.

A szervezők egyik fő célja, hogy a megyei dolgozók tájékoztatást kapjanak az ország különböző területein működő rehabilitációs módszerekről. Részletesebb bemutatást terveznek a megyében található integrált szociális intézményekről is, amelyek közül a főorvos a tengelici alkohol-rehabilitációs otthon emelte ki: e hely országosan is speciális intézménynek számít. A szervezők szintén országos modellként kívánják bemutatni a szociális otthonokban történő rehabilitáció eredményességét is. „Nagy nevetek” szólatatnának meg az Országos Pszichiátriai Központból, a Pécsi Tudományegyetemről, de például a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara részéről, a jog területéről, az ombudsmani hálózat részéről, illetve a Pázmány

Péter Katolikus Egyetemről is „ide csábítanának” országosan ismert előadók. A helyszín tekintetében még nem döntöttek, azonban, várhatóan a Babits Mihály Kulturális Központ, illetve a PTE Illyés Gyula Kar ad helyet az eseménynek. A rendezvény lebonyolításában az Újvárosban található Szent István Házzal is együttműködésük lesz, ahol egyébként idén ősszel várhatóan újra megrendezésre kerül a városban már jelentős népszerűségnek örvendő egészségszűrő nap. Kertész Ágnes találkozásunkkor a tervezett konferencia témáján kívül a kórházi részleg működésébe is rövid betekintést adott. A 77 ágygal működő, havonta átlagosan 120-140 beteget fogadó osztály, ahol felvételek és krízisambulancia is működik, több részre tagozódva épül fel, így rehabilitációs, akut felvételes, illetve neurózisos ágyak is fogadják a betegeket.

Gyimóthy Levente

Exkluzív szálloda épül a belvárosában

„Az ország legjobb borvidéke a szekszárdi”

Elegáns, minden igényt kielégítő, 44 vendég elszállásolására alkalmas - várhatóan négy csillagos - szálloda épül majdnem 700 millió forintért városunk központjában.

A projekt az Új Széchenyi Terv Dél-Dunántúli Operatív Program által közzétett üzleti célú szálláshelyek fejlesztése pályázati konstrukció keretében valósul meg az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával. A 696 millió forintos beruházáshoz a Mészáros Borház Borászati Kft. hetven százalékos, közel 500 millió forint európai uniós támogatást nyert. A beruházás a két telken levő épület bontásával kezdődött, s az alapozással folytatódott. Az ünnepélyes alapkövetételre néhány napja, augusztus 6-án került sor. A szállodaépítés befejezését 2014. június végére tervezik a szakemberek.

Várhatóan a kezdetekben 45-55 szobalék között lesz a komplexum kihasználtsága, ami a becslések szerint gyorsan fel-futhat, hiszen jól megközelíthető helyen, a belvárosban épül. A szomszédos telken parkolót alakítanak ki, sőt kerékpár szolgáltató létesítmény is épül, ha szükséges, beindítják a biciklikölcsönzést is.

Csak munkaneve van

A Kossuth Lajos és a Rákóczi utcát összekötő szállodakomplexum (hivatalos címe: Rákóczi utca 20.) egy-egy szárnya az egyik, illetve a másik utcára néz. A közel 2400 négyzetméter alapterületű hotelben 22 kétágyas lakrész lesz, így akár egy teljes autóbusznyi kirándulót tudnak majd elszállásolni. A hotelnek tehát „lakcíme” van, ám egyelőre - Új belvárosi szálloda - munkaneven fut. Persze, az érdekeltek frappáns és csábító néven gondolkodnak.

A keddi alapkövetétel előtt a Mészáros Borházban Köpenczei István projektmenedzser bemutatta a beruházást megálmódó Mészáros Pált, illetve álmanak legfőbb közreműködőit. Ezután



újabb bemutatás következett, amit az építész-tervező Máté János, az Építész Alkotóműhely Kft. képviselőjében tartott. Mint mondta, olyan modern építészeti megoldásokat alkalmaznak, amelyek jól illeszkednek az adott környezetbe. Majd az utcákról nem látható területeket járhattuk be Máté János szavai és a vetített képek jóvoltából.

A háromszintes, az év minden napján nyitva tartó szálloda két szárnya között elegáns, teraszként is szolgáló belső udvart alakítanak ki. Az alapincézett részben 150 fős konferenciaterem és wellness részleg működik - nem is olyan sokára. A Rákóczi utca felőli épület-részben kap helyet a városlakók előtt is nyitva álló hetven ülőhelyes étterem. A szállóvendégek fogadására a recepciót a Kossuth utcában alakítják ki.

Mészáros Pál álma

Jó tíz-tizenöt esztendeje, amikor Mészáros Pál - a nevét viselő borház és borászati kft. ügyvezetője - volt a Szekszárdi Hegyközség elnöke, gyakran nyilatkozta, hogy sem a bor minőségét, sem a keresettségét illetően nem vagyunk elmaradva például Villányhoz képest. De azt mindig hangsúlyozta, hogy „későn ébredtünk”, mert a Szekszárdra érkező turistákat nem tudjuk méltóképpen el-

szállásolni, pedig egy igényes szálloda felendítené városunk idegenforgalmát is.

Tény, hogy Szekszárdon komoly problémát jelent, hogy a belvárosban nincs megfelelő számú- és minőségű szálláshely. Mint azt Mészáros úr most is megfogalmazta, ők maguk is gyakran szembesülnek azzal, hogy a Kossuth Lajos utcai borházukba - ez éppen szemközt van a leendő hotellel - borkóstolóra, vagy rendezvényre érkezők szívesen maradnának egy, vagy akár két napig a városban. De nincs hol megaludniuk.



Jövő ilyenkor már lesz!

Tehát Mészáros Pál álma megvalósul - részben a város javára, valamint a szekszárdi borra voksolók örömeire.

Miközben a felszólalók méltatták Mészáros Pál munkásságát, kitartását, s a turizmus fellendíthetőségében való hitét, ő maga csomagolásba kezdett. Betette az alapkövetéssel szolgáló urnába a megyei lap aznapi számát, az engedélyezési tervet, a projektbemutató meghívóját, a tavaly az Év pincészete kitüntetését elnyert borház leírását, valamint egy palackkal a város borából.

Az agrárium zászlóshajója...

Budai Gyula, a Vidékfejlesztési Minisztérium parlamenti államtitkára vallomást tett. A kellemes hangulatú, színvonalas és informatív projektbemutatón közölte, szinte hazajár Szekszárdra, mintegy lokálpatriótává vált. Szereti a városunkat, az itt termő szőlőt és a szekszárdi borokat, s már alig várja a Szekszárdi Szüreti Napokat. S mint fogalmazott, jó, hogy a jövő évi ilyen ünnep alkalmával már szállás várja a belvárosban a látogatókat. Az államtitkár hangsúlyosan jelentette ki, hogy az ország legjobb borvidékének tartja a szekszárdi.

Különösen jó hírekkel is szolgált Budai Gyula. Elmondta, hogy 2010 és 2013 között 6,5 milliárd forint támogatást kapott a magyar borászat a fejlesztésre és a szerkezetátalakításra. Az Európai Unió következő gazdasági ciklusában, 2014 és 2019 között úgy tervezik, hogy 8,5 milliárd forint uniós forrást biztosítanak az ágazatnak. Leszögezte, hogy a szőlészet és borászat agráriumunk zászlóshajója, munkahelyeket teremtve kell robbognia előre - a vidék felemelkedését szolgálva.

„A bor maga az élet”

E címben Tóth Ferenc megyei kormány megbízott projektbemutatón elhangzott szavait idéztük, s tegyük hozzá ama megállapítását is, hogy a szálloda kapcsán is "Szekszárd védjegyről, a borról van szó". Elégedetten jegyezte meg, hogy a város elkezdte pótolni a turizmus terén való lemaradását.

Szintén a szálláshelyek problémájáról beszélt Horváth István polgármester, mikor kifejtette, hogy a most épülő szálloda ugyan orvosol a gondot, de azt teljességgel nem oldja meg... A kapott több „végszó” közül a szüreti napokat ragadta meg, s közölte, hogy idén Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter vállalta a rendezvény fővédnöki tisztét. De az is kitüntetett, hogy a visszajelzések szerint hat ország nagykövete is városunk vendége lesz az országos híru rendezvényen. Ezt követően az ünnep résztvevői átmentek a borházból az utca túloldalán lévő hatalmas kibetonozott gödörbe, a pincészetre - ahonnan hamarosan kinő a szálloda. Leengedték az iratokat, s a bort tartalmazó rozsdamentes acélból készült urnát, lapátot ragadtak, s percekben belül beton fedte az alapkövet.

V. Horváth Mária



A gyermek megismerése a nevelés alapja

– Virágok, könnyek, emlékező szép szavak, köszönő és köszöntő beszédek hangoztak el az ünnepen. Negyvenhat évi munkaviszony, harminckét évi vezetői munka után pihenésre készülsz....

Nagyon jólesett, s felejthetetlen emlék marad számomra, hogy a kollégáim, ilyen szép ünnepséget szerveztek, búcsúbeszédüket, szavataikat, ajándékaikat megkönyveztem. Megtiszteltetés volt, hogy Szekszárd város vezetői is eljöttek és ők is megerősítettek abban, hogy nem volt hiábavaló ez az elmúlt 32 év. Nyugodtan adom át a vezetést és az egész bölcsődét, volt helyettesemnek Rimai Rudolfnénak és minden volt munkatársammal, tudom, jó kezekben hagyom. Szerencsés ember vagyok, mert egész életemben mindig olyan kollégákkal és főnökökkel dolgozhattam, akikkel megértettük egymást.

– A gyermekek iránti vonzódásodat, a velük való kapcsolat kiteljesedését a saját családdra vezetted vissza...

Varsádon, egy hatgyermekes családban születtem, negyedik gyermekként. Így megtapasztalhattam idősebb testvéreim babusgatását, s a nálam kisebbekért való gondoskodást. Szülőfalumban jártam általános iskolába, majd a Gyönki Gimnáziumba, amit felcseréltem a budapesti Balassa János Egészségügyi Szakközépiskolával, ahol felnőtt ápolóként végeztem.

– Mi volt az az erő, ami rávett, hogy ott-hagyd a fővárost?

Inkább ki volt. Dunaharasztiiban egy május elseji mulatságon, megismerkedtem azzal a fiúval, aki a férjem lett. Ott laktunk és ott is helyezkedtem el egy vadászkastélyból átalakított 40 férőhelyes bölcsődében, amelynek Pócza Gézné, Margit néni volt a vezetője. Nagyon sokat tanultam tőle szakmailag és emberileg is. Kilenc évig dolgoztam ott, s akkor jöttünk Szekszárdra lakni, amikor már a szüleim, húgom, s a többi testvérem is a környéken találta meg új otthonát.

– Itt, hogy sikerült a már nagyon megszeretett hivatásodban elhelyezkedni?

1979-ben még több bölcsőde volt a

SAS ERZSÉBET ROVATA

Vendégem a Belvárosi Kávéházban Kaltenecker Andrásné, aki 32 évig vezette a városi bölcsődét, s néhány hete munkatársai és a város vezetői köszöntötték nyugdíjba vonulása alkalmából.



városban, elkezdtem érdeklődni, nézelődni. A Mérey utcai bölcsőde, mint módszertani intézmény, vonzó volt számomra. Először gondozónőként, majd csoportvezetőként dolgoztam, közben elvégeztem a gyermekgondozói szakot s a vezető Kovács Pálné Ancika ajánlásával kineveztek vezetőnek az akkor VI-os számú Perczel utcai bölcsődébe.

– Abban az időben 3 évig maradtatok otthon az anyukák GYES-en, mennyire használták ezt ki?

Érdekes ez a visszatekintés. A jogszabály szerint bölcsődés lehet egy gyermek 6 hónapos kortól 3 éves koráig. Régebben 8-10 hónapos korukban hozták a gyerekeket, aztán volt másfél évtized, amikor már csak akkor hozták, amikor a gyermek már ment, és érezhetően vágyott a korosztályra társaságára. Amikor megjelent a GYED, akkor 2 éves kortól hozták hozzánk a szülők kicsinyüket, hogy visszamehessenek munkahelyükre.

– Mi ösztönzi az anyukákat, a szülőket arra, hogy előbb, vagy később adják bölcsődébe gyermeküket?

A munkahely megtartása, vagy éppen megélhetési gondok. Az utóbbi tíz évben az is belejátszott döntésükbe, hogy az anyukák a GYES alatt valami

ilyen képzésre járhattak. A bölcsőde sokat fejlődött az évek során, új és új kihívásoknak kellett megfelelni, nagy változást hozott az a szakmai kihívás, hogy alternatív megoldásokat kínáltunk. Létrehoztuk a Pipitér játszóházat, a bölcsődén belül, amely a nem bölcsődés gyerekeknek az óvodai felkészítést jelenti. Manuális foglalkozásokat hirdettünk meg klub formában gyerekek és szülők részére. A főiskolán felvállaltuk a jövőendő pedagógusoknak, a kisgyermek - nevelői szak gyakorlati részét.

– Úgy kérdezek, mint egy laikus, holott magam is mint szülő, és mint nagyszülő is megtapasztaltam, mit jelent az, hogy legnagyobb kincsünket adjuk mások kezébe. Milyen tulajdonságokkal kell rendelkeznie egy csecsemő és gyermekgondozónak?

Empatikusnak, szakmailag felkészültnek, tudatosnak, következetesnek kell lennie, mindezt párosítva szeretettel. Óriási felelősséget vállalnak, ennek szakmai tudással kell párosulnia, hiszen rengeteg ismeretet itt tanulnak meg a gyerekek. A gondozónők megterveznek mindent, a gyermek egész napját, az étkezést, a foglalkozásokat, a viselkedési szabályokat, s mindezt játékos körülmények közé ágyazva tanítják meg, úgy hogy a gyerek

közben jól érezze magát. Nincsenek akadályok, tiltások, a bölcsőde olyan eszközökkel van felszerelve, amely a gyermekek szellemi, lelki, testi fejlődését a legjobban szolgálja.

– Meg lehet fogalmazni, hogy mi a gyermeknevelés alapja?

A gyermek megismerése. Ez egy folyamat. Erre nagyon jó a fokozatos beszoktatás, akkor ugyanis jelen van az anya, aki a gondozóknak információkat ad, szóban és tettekben is. A gyermek és a szülő kapcsolata sokat elárul a gyermek egyéniségéről, hiszen minden gyermek más külső és belső tulajdonságokkal rendelkezik. Ezek az alkalmak nagyon fontosak a gondozónőnek, az akkor szerzett információra tud építeni. Sokat számít a szülői felkészítés. Segít, ha a gyermek azt hallja, hogy a bölcsődében szívesen várják őt, szeretettel fogadják a többi gyerekek, hogy sok játékkal játszhat. Két-három hét múlva a csoport már olyan lesz számára, mint második otthona.

A szülői felkészítés pedig bizalomra épül, a gondozónők felé irányuló bizalomra. S szülőkkel való szoros kapcsolat, ami családi délutánokkal, ünnepek, évszórók rendezésével megvalósul, mind a gyermek érdekét szolgálja.

– Negyvenhat év, ebből harminckettő vezetőként. Ahogy mondani szokás, letetted a névjegyed a város asztalára. Az elkövetkező évek terveit szövögeted, bár ahogy mondtad a szíved félig még a bölcsiben van, kollégáid és a gyerekek között...

Két gyermekem van és négy unokám. A legnagyobb Eszter 22 éves, a legkisebb András - sorban a negyedik Kaltenecker - szóval unoka napok következnek. Miután sok unokatestvér van, a találkozások, az együttlétek alkalmával igazi testvéri közösség alakult ki köztük. Az egész család mindig is szeretett és szeret ma is kirándulni, utazni. Szeretem a természetfilmeket, s talán ezért is ragaszkodom, hogy a gyerekek velünk jöjjenek a kirándulásokra, mert a természet felfedezése, s ahogy meglátják annak szépségét, az számomra a legnagyobb öröm.

Nem kell aggódni a termésátlag miatt

Idáig minden szép és jó a szőlőskertekben

Hasonlóan a tavalyi évhez, növényvédelmi szempontból - legalábbis idáig - nem volt különösebb gond a szőlőskertekben, a két legfőbb fertőző betegség, a peronoszpóra és a lisztharman ugyan jelen volt, de járványszerű elterjedésére nem volt példa, sem a szekszárdi, sem a tolnai borvidéken - hangzott el a szekszárdi hegyközség által minden évben ilyenkor szervezett, több növényvédelemmel foglalkozó világcég helyi képviselője által szponzorált, gazdafórumon Szekszárdon. Persze, a megállapítás nem vonatkozik azokra az ültetvényekre, ahol elhanyagolták a permetezés-technikát, vagy el-elcsúsztak a kezelésekkkel, ott bizony a fürtöket még komoly károsodás érheti a bogvőrepedések során - prognosztizált Maros Péter a BASF szaktanácsadója, aki rögtön hozzátette: „Ott, ahol okszerűen védekeztek, ott a fürtökön a peronoszpóra és a lisztharman kártékony hatásával már nem nagyon kell számolni, de oda kell figyelni rájuk, mert a lombozaton még megjelenhetnek, amivel a fürtök beérését akadályozhatják, és olyan mennyiségben telepedhetnek meg a gombaspórák az adott ültetvényen, amivel a következő évben bekövetkezhető fertőzés esélyét nagyban megnövelik.”



Nem volt idáig növényvédelmi probléma

Az áprilisi-május elejei rendkívüli hideg negatívan befolyásolta a tenyészidőszakban fontos megkötést, a fürtképződést, akkoriban több lehangoló nyilatkozat hangzott el az idei évvel kapcsolatban, miszerint mennyiségileg átlag alatti lesz az idei évi termés, ami a borágazat gondjait csak tetéznék. Ám a mostani szemlék után megállapítható: nem kell aggódni a várható termésátlag miatt.

- Kétségtelen, a virágzás idején tapasztalható hűvös esős idő nagyon „odavágott” a muskotály-fajtáknak,

aztán -ahogy mi tapasztaltuk - Pinot-Blanc fajtáknak is. Előfordul olyan ültetvény is ezek közül, ahol már nincs sok értelme a szüretnek. De összességében semmi ok az aggodalomra: különösen a vörös fajták szinte mindegyikénél nagyon szép termés prognosztizálható a dolgok jelenlegi állása szerint - jegyezte meg lapunk kérdésére Maros Péter.

Takács István kistermelő is bizakodó.

- Jól elkaptam a május végi, június eleji permetezéseket, szerencsére mindig eső előtti napon jutattam ki az anyagot. Volt amikor hat naponta, de

előfordult kéthetes periódus is. Nincs gond növényvédelmi szempontból, most már három hét is eltelt újabb permetezés nélkül, a lisztharmanra kellett eddig jobban odafigyelni. Ha minden kedvezően lakul, akkor már csak egy amolyan már a jövő évi szőlő megelőző permetezést tervezek

Persze évi termés témában a szőlő esetében a végeredményt illetően mindig erősen „véleményes” a szeptember és az október eleje-közepe - a várható minőség esetében mindenképpen. Abban az esetben, ha az elmúlt évtizedet többnyire jellemző szép, hosszú, napfényes őszben lesz részünk most is, akkor egy a 2009-es évhez hasonlítható kiemelkedő évi termés várható a szőlészek-borászok feldolgozójába az idén is, még több csúcsbor készülhet a 2010-es év okozta kiesést mintegy kompenzálандó.

Ám egy csapadékos, napfény-szegény hidegnek mondható ősz beköszönte - nem zárhatjuk ki - a botritisz (szürkerothadás) beindulása képes lehet jelentősen árnyalni a most még nagyon szépnek tűnő képet. Szerencsére az ellene való időbeni megelőző védekezés metodikája elégséges ismert a gondos gazdakörökben.

B.Gy.

A gép lop, de...

A vásárló fizet az áruházban. Kártyával, mert ez a modern, a biztonságos, a pénzkímélő. Beüti a PIN kódot, a gép visszajelez, hogy rendben.

A pénztáros viszont azt mondja, valami hiba van, kezdjük újra. Másodszorra a masina már sikeresebben itéli a próbálkozást.

Aztán jön az SMS a banktól, de nem csak egy, mint szokott, hanem három. Egy hogy sikertelen a tranzakció, kettő, hogy sikeres. Ám, mert az üzenetben az is ott áll, mennyi pénz maradt a kártyán, könnyű kiszámolni, kétszer szedték le a pénzt.

Évek óta még a vízcsapból is az folyik: óvakodjunk a trükkös tolvajoktól. Ne engedjük idegent a lakásunkba, s ha mégis, mikor arra kér, váltsuk fel tíz vagy húszezresét, vagy pénzt

hozott, de adjunk vissza, legyünk nagyon óvatosak. Mert mindez csak arra jó, kilesse, hol tartjuk mi a pénzünköt, s egy óvatlan pillanatban, figyelmünket elterelve már el is viszi.

Most úgy tűnt, a gép is lop. Mert kártyás fizetésnél már a számítógép dolgozik. De a bankban elmondták, néhány nap, vagy néhány hét múlva kiderülnek ezek a tévedések, a gép automatikusan kideríti, s a pénz a kártyára újra rákerül. Érdekes viszont, hogy Szekszárdon csak egy két áruházban, s egy elterjedt bankkártyával fordulnak elő ilyen hibák. Szakemberek mondják, a gép azt csinálja, amire parancsot kap. Ha hibázik, az ember adta a rossz utasítást.

Remélhetően nem szándékosan.

-szl-

Egy különleges hangverseny

A szekszárdi Babits Mihály Kulturális Központ is otthont ad az EuroChoir kórusának.

Az EuroChoir az Európai Kóruszövetség - Europa Cantat egyik kiemelkedő kórusrendezvénye, melynek 1982 óta minden évben más ország ad otthont. Az EuroChoir nem más, mint egy igazi európai kórus, tagjai fiatal, 18-30 éves európai énekesek, akiket meghallgatás útján választanak ki, hogy képviseljék országukat és létrehozzanak és előadjanak egy közös produkciót.

A 2013. évi kiadás a 11 partnerországgal együttműködésben elnyert VOICE uniós pályázat részeként ölt testet és egyben felvezető rendezvénye az „EUROPA CANTAT XIX Pécs 2015” nemzetközi kórusfesztiválnak.

Idén két nemzetközileg elismert, tapasztalt karnagy által választott műveket ad elő az Európa 19 országából érkező több mint hetven énekes: Dr. Lakner Tamás balkáni és magyar kóruszenei repertoárt és Alessandro Cadario pedig nemzetközi repertoárt tanít az új trendeket követő szakmai munka során.

A kórus a Kodály Központ után Szekszárdon, megújult intézményünkben is bemutatkozik.

A koncert időpontja: augusztus 16. péntek, 19.00 óra
Helyszín: Művészetek Háza (Szekszárd, Szent István tér 28.)
A koncertre támogatói jegyek vásárolhatók 500 forintért.

150 ÉVE, 1863. AUGUSZTUS 3-ÁN SZÜLETETT MAGYAR ÍRÓ	VONAL, LATINUL DÉLIGYŰ-MÖLCS	LÉTEZIK VÍZPARTI NÖVÉNY	NUMERIKUS RÖVID KÖTŐSZÓ	ELÓTAG: KEDVELO	ÁTLAGOS DARABI	BAKÁK ÉNEKLIK ELÓTAG: ROSSZ-	1908-BAN MEGJELENT TÖRTÉNELMI REGÉNYE
TESTGYAKORLÁS AZ ÍGÉRETFÖLDJE			BESTIALIS HITELFÉLESÉG				
SZABÁLYFEGYELM			ELEMI HOLD, ANGOLUL		ESZES FILMRENDEZŐ (SÁNDOR)		
DÓZIS AZ ORIGÓJELE	PLOMBA PÁPAI PALOTA RÓMÁBAN		KATE ...; TOP-MODELL FÉLHOLD		ÁRASZT HARMADRÉSZI	LATIN BETŰ JÖLELKŰ BÓKEZŰ	
HOLLAND AUTÓJEL TESTRÉSZ		KUTYAFAJTA PÁPI RUHADARAB		JAPÁN RÉGI FŐV. A ZENÉBEN LASSAN	ÓGÖRÖG TÖRZS GYOMNÖVÉNY		
SZOMJÓLTÓ FOLYADÉK			DERŰS RÉSZLET TISZTA DARABI		A LÓLÁB VÉGE JAPÁN PÉNZ		
SZELET, CIKK				FÉRFINEV AZ A MÁSIK			
FUTÓLAG EMLÍT FÖLDET MŰVEL			ELÓTAG: LEVÉGŐ-BELSŐ HANG!			ÉJFÉLI HATÁRRAG!	
			MEMÓRIA ZAVAR RÓMAI ÖTVEN				
KÍGYÓSZERŰ HAL					INDIAI ASZKÉTA		

E heti rejtélyünk megfejtését **augusztus 16-ig** várjuk szerkesztőségünk címére: (Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.).

REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS

Dr. NEMES ADRIENN

reumatológus főorvos
Szekszárd, Tartsay V. u. 16.
(ERGONOM)

Rendelési idő: szerda 16-19 óra

Bejelentkezés: tel.: 06-20-9970376

email: drnemesadr@hotmail.com

Nyak-, hát-, derékfájás, isiász, gerincproblémák, kéz-, térd- és vállízületi fájdalom, ízületi gyulladás, csonttritkulás.

BŐRGYÓGYÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

Dr. Karagity Eliza

bőr- és nemigyógyász szakorvos

rendelési helye: Szekszárd,
Tartsay u. 10. (Ergonom)

rendelési idő:

csütörtök 16-19h

BEJELENTKEZÉS:

30/5763382

UROLOGIAI MAGÁNRENDELÉS:

DR. PAPP FERENC
urologus főorvos

Szekszárd, Kossuth L. u. 14.

Rendelési idő:

csütörtök 17.00–19.00-ig

Bejelentkezés:

06 30/698-64-90

A hét elején halálos közlekedési baleset történt Szekszárdon. A Rákóczi utca irányából a Palánki út irányába hajtott kerékpárjával egy középkorú férfi, ám nem adott elsőbbséget a 6-os út felől érkező személygépkocsinak. Az ütközés már elkerülhetetlen volt. A

Balesetek - krimik

kerékpáros a kórházba szállítást követően belehalt sérüléseibe.

-x-

Szintén a hét végén történt a következő garázdaság. A. Balázs nagyon

mérges lett a helyi buszmegállóban, mert nem tudott telefonálni az ottani fiúkéből. Ezért a fiúké hibáztatta, s hogy megtorolja „engedetlenségét”, jól bele-rúgott, mire az ajtó üvege kitört. Az eset-

et többen is látták, így pontos személyleírással segítették a rendőrség munkáját. A rend őrei ez alapján gyorsan elfogták a 23 éves fiatalembert, akit garázdaság vétsége alapos gyanújával előállítottak a Szekszárdi Rendőrkapitányságon.

Több hétig tartó próbaüzem után szolgálatba léptek Szekszárd utcáin a mindent látó szemek, korszerű kamerarendszer örökdió éjjel-nappal a városban, jelentették be a minap a városházán tartott sajtótájékoztatón.

Bő évtizeddel ezelőtt, 2002 tavaszán négy kamerát helyeztek el a város kapuinál, a vasútállomáson, a Szekszárdot átszelő út mentén északon és délen s a központban. Ezekből kettő maradt, de nemrég felszereltek még tizenhetet, s ma már a tizenkilenc helyszínt

Kamerákkal vigyázzák a várost

pásztázó kamera működik a megyeszékhelyen - mondta Horváth István polgármester. A térfigyelő hálózat kiépítéséhez pályázaton nyert a város 10 millió forintot, amelyhez még hozzáadtak három és félmilliót. Ebből elkészült a várost átszelő hálózat, s a szekszárdi rendőrkapitányságon és a városházán a közterület-felügyelőknél egy-egy központ, ahol monitoron valamennyi kamera képét látják.

Horváth Kálmán, az ideiglenes közbiztonsági bizottság elnöke hangsúlyozta, a rendszer célja nem a kukkolás, hanem a város rendjének vigyázása.

Végh Lajos alezredes, Szekszárd helyettes rendőrkapitánya elmondta, ezek a modernkori közrendvédelem, közbiztonság, bűnmegelőzés és felderítés nélkülözhetetlen kellékei, s hozzáadta, a hangsúly a megelőzésen van. A felvételeket egyébként néhány

napig a őrzik, ezalatt vissza lehet nézni, s ha kell, bizonyítékként is szolgálnak.

Jelenleg 19 kamera működik a városban, a központ pedig 32 jeleinek fogadására képes. Ma Szekszárdon még csak nézik és visszanezik a képeket, de a világon már sok helyen kapcsolnak az ilyen rendszerekhez arc-, illetve rendszámfelismerő programokat. A bővítés újabb kamerák beállítása mellett ilyen szoftverek alkalmazását is lehetővé teheti. - szepesi -

Történelmi képek az Óvármegyeházán



Az Alaptörvény illusztrációi című kiállítás nyílt szerda délután az Óvármegyeháza dísztermének előcsarnokában. A megnyitón Tóth Ferenc kormány megbízott így kezdte beszédét:

A művészek célja, hogy műveiken keresztül üzenetet küldjenek nekünk, kortársaknak a jelenről és a múltból, és üzeni szeretnének az utókornak is, hídát építve az idősíkok között. Az alaptörvény illusztrációi címet viselő kiállítás egy kísérlet erre. Az elmúlt másfél évszázad nagy történelmi eseményei örökítették meg a jelenkor elismert festői oly módon, hogy egyszerre vállalták fel a történelmi krónikás szerepét és a művészeti érték megeremlítőjének különleges feladatát.

A kiállítás ötletgazdája, szellemi atyja, Kerényi Imre miniszterelnöki meg-

bízott elmondta, őt Orbán Viktor behívta és azt mondta, népszerűsíteni kell az Alaptörvény szövegét. Neki volt egy könyve, amit a dédapjától örökölt, a millennium táján adták ki, s címe Régi dicsőségünk. Historikus képek vannak benne Attilától Ferenc József-ig. Ennek folytatását álmodta meg, s elkészült az utóbbi 150 év sarkalatos történelmi eseményeit bemutató festménysorozat. 16 történelmi témájú festmény és 30 kiváló gyermekrajz.

Kerényi Imre a megnyitót követően rövid tárlatvezetést tartott. Elsőként a 2006. október 23-iki lovasroham emlékére festett képet mutatta, amely ábrázolja annak az időnek néhány politikusait is.

A kiállításnak Szekszárd a tizenkettedik állomása, s a tárlat a hónap végéig látható.

Évezredek történetéről mesélnek a leletek

Befejezték az alsóvárosi temető bővítésének első ütemét

Több tízezer lelet került felszínre annak a közel másfél hektár területet érintő régészeti feltárásnak a során, amelyet az alsóvárosi temető bővítésének első üteme kapcsán végeztek a múzeum szakemberei. A feltárásról és az ahhoz kapcsolódó kutatásról a közeljövőben tájékoztató kiadvány készülhet.

Az évek alatt jócskán megfogyatkozott a temető szabad sírhelyeinek száma: 4500-ból már csak 20 üres hely volt. Ez tette indokoltá a 450 millió forintos bekerülési költségű bővítést, amelynek első, 120 millió forintos szakaszában a régészeti feltárással mellett szerepel még egy ideiglenes kerítés megépítése, a közlekedő utak és parcellák kijelölése, közművesítés, valamint faültetés is - mondta Horváth István a bővítés kapcsán. A munkálatok megkezdése előtt az önkormányzat sikeresen pályázott a Jövőnk Energiája Alapítványnál, amely így mintegy 40 millió forint értékű támogatást biztosított a kapacitásbővítéshez. Emellett a város részéről 7-8 közmunkás folyamatos munkája is segítette a bővítés első ütemének munkáit - tette hozzá a város polgármestere.

Ódor János Gábor, a Wosinsky Mór Megyei Múzeum igazgatója elmondta 646 objektumot tártak fel. A három hónapig

tartó munka során Dr. Szabó Géza ásatásvezető és csapata elsősorban emberi és állati csontmaradványokat, kerámia töredékeket talált, de előbukkant legalább 6 őskori kultúra temetője és települése, valamint egy római kori település is. A korai települések egyébként igazi ritkaságoknak számítanak. Ezek mellett bronzkori hamvasztásos sírokat is szép számban találtak a szakemberek: ezekből 80 került felszínre. A teljes leletanyag mintegy 4000 év történetét öleli fel.

A múzeum régészei korábban csak az M6-os autópálya építésénél dolgoztak hasonlóan nagy területen, a mostani ásatás ezért rekordméterűnek számít. Ódor János ezért azt tervezi, hogy a feltárást és az ahhoz kapcsolódó kutatás eredményeit egy a közeljövőben megjelenő tájékoztató kiadványban összegzik majd.

Bencze Péter



Órült Árak!

Órült árak Szekszárdról és Tolnárol induló saját autóbusszal !

GÖRÖGÖRSZÁG - apartmanban -	09.02.-	38.900,-Ft-tól/fő/10 nap
BULGÁRIA - apartmanban -	08.30.-	39.900,-Ft-tól/fő/10 nap
ERDÉLY CSODÁI - félpanzióval -	10.02.-	59.900,-Ft/fő/5 nap
BÉCS és LAXENBURG -	09.28.-	7.900,-Ft/ fő

TOLNAI LAKOSOKNAK AJÁNDÉK!
INGYEN VISSZÜK A REPTÉRRE !

KORFU - apartmanban -	08.28.-	54.900,-Ft-tól/fő/hét
MÁLTA - apartmanban -	09.03.-	59.900,-Ft-tól/fő/hét
EGYIPTOM - félpanzióval -	09.01.-	66.900,-Ft-tól/fő/hét
MALLORCA - félpanzióval -	09.08.-	94.900,-Ft-tól/fő/hét

Utasbiztosítás, nemzetközi repülő, autó és vonatjegyek, belépőjegyek.

Romcar Travel R01984/2000
 Szekszárd (a Főpostával szemben) 74/510-367
 Tolna (a Penny Market-tel szemben) 74/443-828

ELKÖLTÖZTÜNK!

ÚJ HELYEN A KERTÉSZETI ABC!

Értesítjük Kedves Vásárlóinkat, hogy üzletünk 2013. július 31-én a szekszárdi piactéren bezárt!

Új helyen, Szekszárdon,
a Mikes utca 24. sz. alatt (Hajóház), a volt háztartási bolt helyén nyitjuk új üzletünket augusztus második hetében!

Folyamatosan bővülő áruválasztékkal és rendszeres havi akciókkal várjuk régi és új vásárlóinkat!

Nyitás hetében minden 3000 Ft feletti érték vásárlás esetén kerti szerszámot adunk ajándékba!

Kertészeti ABC Szekszárd, Mikes u. 24. Tel: 74/413-167

Az árvíz közbeszölt

Idén a szekszárdi Clark Ádám Flottilla már hagyományos evezős túrájának tervébe jócskán beleszólt a dunai árvíz, azért mégis sikerült tartalmas programokat szerveznie a Gaál László által vezetett kis csapatnak.

A flottilla tagjai kétnapos kerékpár túrán voltak Szekszárd környékén, majd Újpesttől Dunavarsányig látogattak meg különleges vízi élőhelyeket. Decemberi közgyűlésükön ugyan eltervezték, hogy bejárják hajókkal a gemenci holtágakat de ez az árvíz miatt lehetetlenné vált. Pedig Gaál László szerint, ha a gyerekeknek beszélnek a Gemencről, ők sokszor csak ámulnak, s nem tudják, miről is van szó, s az is üdvös lenne, ha az itteniek jobban ismernék a környék vízi élőhelyeit, mint például, újpesti evezős csapat, amelynek tagjai már bejárják az ártéri erdő vízi útjait.

A túra azonban nem maradt el. Mivel a tervezett időben Gemenc még víz alatt volt, de az árhullám már elhagyta az újpesti részt, a flottillások, elutaztak a fővárosba, segítettek az újpestieknek az árvíz utáni fertőtlenítésben, iszaptakarításban. Szállításuk a baráti csapatnál biztosí-



tott volt, felszerelésükkel pedig evezhettek a Dunán. Bejárták a szentendrei Duna-ágot, felejthetetlen számukra a legújabb hazai híd, az Aquincumi híd a vízről.

A héttagú csapat két és fél napra Dunaharasztiába is ellátogatott. Ott egy nagycsaládos programon vettek részt. Volt tábornút, tollasozás, ping-pong, hajózási vetélkedő. Dunavarsánynál körbejárták a nádszigetekkel, úszó lápokkal tarkított vízi-labirintusokat, s az időbe a most épülő hadtörténeti múzeum

megtekintése is belefért, ahol katonai járműveket, repülőket, helikoptereket láttak a gyerekek. Az egyesület egyébként a gyermektől a felnőtt korosztályig állandó tagsággal rendelkezik, ugyanakkor a szervezők várnak mindenkit, aki érdeklődik a természetvédelem, az evezés, vagy a kerékpározás iránt: így adódik, hogy évente 3-4 taggal mindig bővül a csapat.

Gaál László emlékeztetett arra, a flottilla részt vesz a Szépipűsük együtt Szekszárdot programban is, amelynek

keretében a tagok rendszeresen takarítják a Sió-partot, a töltést, s a csónakház körüli erdőket: legutóbb éppen az árvíz után tették rendbe az épület környezetét. Az egyesület szeptembertől júliusig, minden második szombaton tart foglalkozásokat, ilyenkor hajózási szabályzatokkal, kormányos és csapatevezési gyakorlatokkal ismerkednek, filmvetítéseket tartanak, s tervezik, jövőre bepótolják az idén elmaradt gemenci vízitúrát.

Gyimóthy Levente

SPORTHÍREK

KÉZILABDA. Javában készül már az NB I B-és bajnokság folytatására a tavalyi ezüstérmes szekszárdi Fekete Gólyák KC női együttese Tabajdi Ferenc vezető edző irányításával. Ebben az évben nem számíthat a csapat a szekszárdi női kézilabdázás elmúlt másfél évtizede emblemikus figurájának tekinthető irányító-átlövő Horváth Szimonettára, aki anyai örömei elé néz, de másodedzőként ameddig teheti segíti a csapatot.

Továbbtanulás miatt távozik Palkó Bettina és Péterbencze Judit, az utóbbi miatt van némi hiányérzet az edzőnek, lévén, hogy a fiatal játékos már tavaly fontos szerepet töltött be a csapat védekezésében. Egyértelműen erősítésnek számít, a pályafutása során több élvonalbeli csapatot is megjárt, Fauszt Éva átlövő visszatérése, aki legutóbb az NBI-ben 6. helyen végző

Kiskunhalas csapatában alapember volt. Fölkerül a megszűnt szekszárdi NB II-es felnőtt csapatból Nagy Szilvia, az ifiből pedig két játékos, Grénus Gréta és Horváth Zsófi, valamint Szabó Petra - és az is eldőlt, hogy a kapusposzton figyelembe vehető Tancz Kinga végül is nem igazol az NB I-es Siófokhoz. A csapat kulcsjátékosa, a műtéten átesett gólerős játékos Vasas Edina sérülés, illetve műtét utáni hosszú rehabilitációja a végéhez közeledik: egy hónap múlva már teljes értékű munkát végezhet az NB I B egyik legeredményesebb játékos, aki az osztály gólkirályi címéért is sokáig versenyben volt tavaly, ám a sérülés közbeszólt.

A FGKC a jövő hét végén Orosházán egy négyes tornán vesz részt, ezt követően egészen a szeptember 7-i rajtig több hazai és idegenbeli edzőmérkőzés szerepel a programban.





Idő van. ÁTÁLLÁS EGYSZERŰEN.

VÁLTSON KÁBELTELEVÍZIÓRA!

2013-ban megszűnik a földfelszíni analóg televíziós szolgáltatás amely a gyakorlatban azt jelenti hogy megszűnik a tető illetve szobaantennával történő tévzés lehetősége.

A Tarr kábeltelvízió rugalmas és egyszerű átállást kínál azok számára, akik továbbra is szeretnének televíziózni.

15 MINI CSOMAG TV-CSATORNA

0 BELÉPÉSI ÉS AKTIVÁLÁSI DÍJ Ft

A VISSZASZÁMLÁLÁS ELINDULT!

További információ: WWW.TARR.HU | 1223

Riportereink a nagyvilágban I.

A Barca B vizsgaleckéje a csúcson levő Bayern ellen

Meccsdömping egész éven át - még a holtidényben is - a televízióban! A legnagyobb valódi futballsztárok köszönnek be nappalinkba napi rendszerességgel. De jó lenne egynémelyüket, az általuk megjelenített veretes egyleteket élőben is látni.

Legalább egyszer - amikor erre esély nyílik - vetődik fel gyakorta a sportág által egy életre szólóan érzelmileg is megfogott szurkolókban. A bajnokik, kupaküzdelmek, a tétre menő meccsek valamelyikének elérése bizony külön szervezése kérdése - ami persze anyagi áldozatokkal is jár az átlag magyar focikedvelő számára. Am itt vannak a nyári felkészülési tornák amikor megcsillan a remény. Ha Milánóban, vagy éppen Münchenben rendeznek legalább egy négycsapatos tornát, akkor... talán...

Igen, az internet jóvoltából húsz-harminc eurós jegyekhez is hozzá lehet jutni, ha valaki időben reagál. Ha négyen összeállnak egyáltalán nem vesztes az egy főre eső benzinköltség az említett két városig. Irány, München az Audi Kupa! - adta ki a jelszót jó néhány magyar bayernes és milános szimpatizáns, akik jó eséllyel tudtak beszervezni olyan szurkolótársat, aki az újsütetű angol sztáregylet, a Manchester City, vagy csupán az angol futball rajongója.

Összesszerveződnék ilyenkor a sajtósok is. Mert a BL-meccsre, az olyan egész Európát, sőt az egész futballvilág-



ot megmozgató rangadókra, mint a Barca-Real, a Bayen München-Dortmund, a Milán-Inter, Man.United-Man.City rangadókra nagyon kicsi a sikeres akkreditáció esélye. De itt egy ilyen felkészülés nyári tornán, mint a két évente tető alá hozott Audi Kupa - ahol három gárda minden esetben garantált a kontinentális top tízből, és amelyekhez garantáltan csatlakozik egy jó nevű brazil vagy argentin gárda - az idén a brazil Sao Paolo társult a Bayern München-Milan-Manchester City trióhoz - jóval nagyobb a sansz a sajtópáholyba való bejutásra.

De a magyar, illetve közép-kelet-európai Barcelona-szimpatizánsoknak is megadatott, hogy élőben láthassák kedvenceiket - feltéve ha az elsők között jelentkeztek olcsó, 70-80 eurós jegyért a ticketportálon, mert a július 24-i Bayern München-Barcelona meccsre már a meghirdetése napján minden jegy - mind a hetvenezer ülőhely az Allianz Arénában - elkelt. Annak ellenére, hogy valójában a felkészülést szolgáló futballmarketing eseményről van szó, amelyeken sok világsztár el se jön az említett csapatokból.

De ez sem visszatartó erő! A csapatok portáljain kutakodó Barcelona szurkoló azért megtudhatta, Xavi, Iniesta, Busquets, Fabregas, Neymar, Pedro, Piqué, Alba, Alves nélküli katalán csapatot fog látni, mert valamennyien - a Konföderációs Kupán pályára léptek a spanyol válogatottban, de nélkülük is a Barcelonát látja élőben, s egyfajta belső parancsra akkor is elindul, ha egy echte Barcelona B fut ki a pályára, amelyben azért ott van mutatóban a világfutball trónján ülő, argentin zseni Leo Messi,

no és a névnek számító, szűkebb keretbe beférő csatár Alexis Sanchez, s még a cserekapus Pintót is láthatja élőben.

A részletekre, egész pontosan a hátsó ország minőségére is kíváncsi barcelonás, nem feltétlenül bánkódott az összeállítás láttán. Némi szubjektívítást megengedve, megjegyzem: magam is így voltam ezzel. A Barcát utoljára dirigáló Jordi Roura egy csaknem komplett jelenlegi világsztár Bayern ellen dobott a mélyvízbe olyan játékosokat, akik legfőljebb a 25-ös kerethez tartozhatnak, a spanyol kettőben palérozódnak, legfőljebb 20-21 évesek, de a sorsukról hamarosan döntenie kell a négy évvel ezelőtt a fociban korszakosnak nevezhető újat behozó Barcelonánál. Éles bevetés ez a fiataloknak. Éppen az ilyen meccsen derülhet ki: ha a Barcelonánál is napirendre kerül a generációváltás (öt-hat mai meghatározó játékos hamarosan belép a harmiancasok táborába, néhányan már ott is vannak) ki kaphat szerződést? Kiből lehet Barcelona szintű játékos. Talán, ha már ennyire képzett, amit most is elárult magáról, és így tud játszani egy 70-80 százalékosan most is pörgő Bayern ellen, akkor egy Jordi Quintilla, egy Javier Espinosa, egy Dani Nieto, és egy Oier Olazabal nevűkapus okkal reménykedhet: odakerülhet a nagycsapatba. Mint ahogy az megtörtént az Jonathan dos Santos-szal, Christian Telloval - hogy a közelmúlt katalán történései között tallózzunk.

Mi van Messi rezignáltsága mögött?

Ha ezt a meccset a Barcelona jelenlegi égető gondja, a belső középső védők minősége alapján vizsgáljuk - merthogy a Piqué-Masceranó-Puyol-

Bartra négyes a klub szakmai vezetése szerint sem megfelelő választék - akkor arra a kérdésre: van-e alternatívája az olcsóbb házi megoldásnak, a saját nevelésű játékos azonnali beépítésének -, nos a most látott ifjú titánok produkciója (Bartra, Charles Planas, Sergi Gomes) láttán erősen a nem-re voksolnak a Barcelona további nagy sikereket óhajtó hívei. A már tavaly a legkomolyabb meccsken mélyvízbe dobott Marc Bartra-nak például most is nagyon komoly gondolai akadtak olyan világklasszisok elleni párharcban, mint Robben vagy Ribery, de egyéb játékhelyzetekben is több a Barcelonában aligha elfogadható úgymond ki nem kényszerített, például helyezkedési hiba, jellemezte a középsővédőnekamúgy jó felépítésű fiatal játékos megmozdulásait.

Messi - ha most nem is rúgott gólt -, de egy komplett védelmet összecsoportozni tudó szóló zsenialitásából többször fölillantott közönségszörököt jelenteket. De a 24 évesen is a rá jellemzően még kislányos mosoly ezúttal elmaradt. Érzelemmentesen, rezignáltan láthattuk elvonulni a jelenkori futball „Number One-ját”.

Azt hiszem, ifjú soproni kollegám Tóth Zsombor nekünk készült pályaközeli portréfotója hünen kifejezi a zseni jelenlegi, meditatív lelkiállapotát: egy, a pályafutásában esetleges új korszak eljövételét, a jelenlegi általános vívódását, az adóhatóságok támadását, az új tréner, az argentin Tata Martinó szerződésében játszott befolyásos szerepét, no és ott lehet a fejében a Barcelona előtt álló nagy kihívás: véget-ér-e a csapat már 2006-ban elkezdődött nagy korszaka?

A figyelmeztető jeleket az elmúlt évad végén a Bajnok Ligája elődöntőjében rájuk mért kettős csapással (Münchenben 4-0, Barcelonában 0-3) éppen a trónfosztásra készülő, bombakerős játékoskeretű, felettebb megszerzett Bayern München adta le. Noha Messi sérülten lépett pályára mindkét meccsen, a kispadról pályára lépve, egyfajta kényszerből afféle megváltóként cserélték be, s e két kudarc mint ha nem törölődött volna ki emlékezetéből...?

(Folytatjuk) B. Gy.



Hirdetés

A Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Területi Nyugdíjas Alapszervezete és a Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége értesíti tagjait, valamennyi nyugdíjast és nagycsaládot, hogy kedvezményes áron továbbra is megrendelhető:

burgonya: 30 kg/zsák, 2.800,- Ft
vöröshagyma: 10 kg/zsák, 1.050,- Ft
Megrendelést felvesszünk: **2013. augusztus 12-től augusztus 23-ig** a Vöröskereszt Székházában Szekszárd, Dózsa Gy. u. 1. naponta 8.00-10.00 -ig. Telefon: 70/933 8361. valamint a Nyugdíjas Területi Érdekszövetségénél Szekszárd, Hunyadi u. 4. hétfői napokon 8-10-ig.
Szállításról külön hirdetésben tájékoztatjuk kedves megrendelőinket.

ELEKTRONIKAI HULLADÉK INGYENES átvétele

„Védje környezetét,
teremtse munkahelyét!”

SZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!

ÁTVEVŐHELY:
Szekszárd, Rákóczi u. 19.

KT-Dinamic Nonprofit Kft.
Rehabilitációs Foglalkoztató
Tel.: 74/315-103

A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK 2013. AUGUSZTUSI FOGADÓÓRÁI

HORVÁTH ISTVÁN polgármester
Későbbi számban közöljük az időpontot.
Polgármesteri Hivatal, I. em.,
polgármesteri tárgyaló.

DR. GÖTTLINGER ISTVÁN aljegyző
Minden szerdán 10-12 óráig.
Polgármesteri Hivatal,
I. em. 40. sz. iroda

DR. HAAG ÉVA alpolgármester
II. sz. választókerület
Az alpolgármester asszony nem tart fogadóórát.

ÁCS REZSŐ alpolgármester
A hónap harmadik hétfőjén 14-15 óráig.
Polgármesteri Hivatal,
I. em. 36. sz. iroda.
III. sz. választókerület

DR. HORVÁTH KÁLMÁN képviselő
I. sz. választókerület
A képviselő úr nem tart fogadóórát, viszont igény esetén a 06-30/9931-989-es számon elérhető.

DR. TÓTH GYULA képviselő
IV. sz. választókerület.
A képviselő úr augusztusban nem tart fogadóórát.

KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő
V. sz. választókerület.
A képviselő úr augusztusban nem tart fogadóórát.

CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA képviselő,
VI. sz. választókerület
A hónap első keddjén 16-17 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

LEMLE BÉLÁNÉ képviselő
VII. sz. választókerület.
A képviselő asszony nem tart fogadóórát.

MÁTÉ PÉTER képviselő
VIII. sz. választókerület.
A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

DR. HADHÁZY ÁKOS képviselő
IX. sz. választókerület.
A képviselő úr augusztusban nem tart fogadóórát.

FAJSZI LAJOS képviselő
X. sz. választókerület.
A képviselő úr augusztusban nem tart fogadóórát.

HALMAI GÁBORNÉ képviselő
A hónap első és harmadik csütörtökjén. 16.30-18.00 óráig. Szekszárd, Mikes u. 24.
Bejelentkezés: 74/510-663 telefonon.

ILOSFAI GÁBOR képviselő.
A képviselő úr augusztusban nem tart fogadóórát. Mikes u. 24.

DR. TÓTH CSABA ATTILA képviselő
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

ZAJÁK RITA képviselő
A hónap utolsó hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

A VADAK NEM ISMERIK A KRESZ-T

Tucatnyi vadlütés történt az elmúlt három hétben megyénk közútjain, tájékoztatta lapunkat a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési alosztálya. Kéri, hogy fokozott óvatossággal közlekedjünk, hiszen a vadak nem ismerik a KRESZ-t.

A rendőrség adatai szerint leggyakrabban özek ugrottak váratlanul az útra, de az elütött állatok között volt däm- és gím-szarvas, vadnyúl és fácán is. Minden esetben kisebb-nagyobb kár keletkezett a jár-

művekben, amelyek többségében személyautók voltak. Személyi sérülés is történt egyszer, amikor motorkerékpár ütközött egy özkel. A jármű mindkét utasa súlyosan megsérült. Az állatok három kivétellel a helyszínen elpusztultak.

A szakemberek elmondták, hogy a vadbaleseteket nagyon nehéz, olykor lehetetlen elkerülni, gyakran váratlanul ugranak az állatok az útra, amelyeket a sztrádák kivételével nem véd kerítés, sem valamilyen vadriasztó berendezés. Erdők, bozótosok

között vezető utakon, illetve rossz látási viszonyokkor, valamint szürkületben és sötétben a szerencsén kívül a járművezetők elővigyázatossága segíthet megelőzni a vadbaleseteket. Az „állatok” veszélyt jelző táblát fontos figyelembe venni, s a megfelelő sebesség megválasztása lényeges.

Ha sikerül időben lefékezni az úton áthaladó állat előtt, meg kell várni, hogy elballagjon, de is figyeljünk, mert újabb vadak bukkanhatnak fel. Emlékszem, egy este Tamásból igyekeztem haza. Az utat

szegélyező erdőkből bizony az útra tévedt néhány őz. De nem akartak elmenni, így legalább nyolc autó várakozott vagy öt perccel át, hogy „tisztá” legyen az út.

Persze, a legóvatosabb vezetés mellett is megtörténhet a baj. A rendőrség azt javasolja, hogy ilyenkor azonnal értesítsük őket, hiszen a hatósági intézkedés az esetleges kárigény benyújtásához is szükséges. Ezen kívül a rend őrei gondoskodnak arról, hogy a sérült állatok mielőbb segítséget kapjanak. - hm -

ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,
Béri B. Ádám
utca 16.
(a kórházi
buszmegállóval
szemben)



ANHUR
KFT

Telefon, fax:
74/675-770
állandó
készenlét
0-24 óráig:
0630/936-32-55

www.anhurtemetkezes.hu

MATÓK OPTIKA



Szemüvegkeretek, szemüveglencsék
a legolcsóbbtól a csúcsmínőségig!



MATÓK OPTIKA

Szekszárd, Széchenyi u. 28.
www.matokoptika.hu
Telefon: 74/511-808

Nyári Vásár!
Női-, férfi-, gyermek szandálok,
utcai papucsok engedménnyel
augusztus 12-től.



Nyitva tartás:
H-P 9-17-ig, Sz 8-12-ig
Az üzlet előtt ingyenes parkolási lehetőség!



TISZA CIPŐBOLT
A MAGYAR CIPŐK BOLTJA
Szekszárd, Rákóczi u. 13. • Tel.: 74/510-134

„ESÉLY”

Szolgáltató és Szakképző Iskola
7100 Szekszárd, Tartsay ipartelep 3.
(OM. 100520)

JELENTKEZÉS:
Szekszárd,
Tartsay ipartelep 3.
Telefon: 74/511-743



Ha kudarcai vannak jelenlegi iskolájában, vagy szakmatanulást szeretne váltani, úgy jelentkezzen iskolánkba az alábbi szakmákra:



Faipari szakmai képzés:

Asztalos 01

Építőipari szakmai képzés:

Ács 02

Kőműves és hidegburkoló 03

Festő, mázoló, tapétázó 04

Gépészeti szakmai képzés:

Épület-, és szerkezetlakatos 05

Könnyűipari szakmunkásképzés:

Női szabó 06

Hiányszakmákban felvételt nyerők 10-30ezer Ft iskolai ösztöndíjban is részesülhetnek.

JUTTATÁSOK: ösztöndíj, munkaruha, szerszámok

BEIRATKOZÁS FELTÉTELEI: - 8 általános iskola elvégzése augusztus 31-ig,
- 14-21 év közötti életkor, - egészségügyi alkalmasság.



FÁRAÓ '95 Oktatásszervező Kft. SZEKSZÁRD

„A gazdasági növekedés titka a hatékony, rugalmas oktatás!
Ez a fiataloknak és az idősebbeknek is egyaránt fontos!”



ÉPÍTŐ-ÉS ANYAGMOZGATÓ GÉPKEZELŐI SZAKKÉPESÍTÉS

Rendhagyó lehetőségekkel, szükség esetén a már több éve bevált egyedi képzéssel

Az Országos Képzési Jegyzékben szereplő képesítések:

- | | |
|--|-------------------------|
| 1. Emelőgépkezelő (kivéve targonca) | OKJ 31 582 06 0010 3101 |
| 2. Energiaátalakító-berendezés kezelője | OKJ 31 582 06 0010 3102 |
| 3. Építési anyagelőkészítő gép kezelője | OKJ 31 582 06 0010 3103 |
| 4. Földmunka-, rakodó-és szállítógép kezelő | OKJ 31 582 06 0010 3104 |
| 5. Targoncavezető | OKJ 31 582 06 0010 3105 |
| 6. Útépitő- és karbantartógép kezelő | OKJ 31 582 06 0010 3106 |
| 7. Alapozás, közmű- és fenntartási-gépkezelő | OKJ 31 582 06 0010 3107 |

**Aki bennünket keres,
megtette az első lépést!**

Az eredményes vizsgázó
OKJ-bizonyítványt, tanúsítványt és
szükség esetén jogosítványt kap.
Külön képzési lehetőség **TEHERKÖTŐZŐI**
és **KISGÉPKEZELŐI**
képesítés megszerzésére.

TÓTH BÉLA ÜGYVEZETŐ
Tel.: +36-20/9417-445,
Tel./fax: 74/319-769



Iroda, bemutatóterem: Szekszárd, Béri B. Á. u. 50/b
(Kecskés Ferenc utcai sarok)

Irodavezető: Nyiresi Roland

Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445

Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609

Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!